

中印今天坐下来谈边界问题

这是双方自2003年以来第13次会晤

中印边界问题特别代表第13次会晤将于7日在新德里举行。中国代表团发言人马朝旭6日就此对中国驻印媒体发表谈话。

中方期待增进战略互信

马朝旭说,中方特别代表国务委员戴秉国和印方特别代表印度国家安全顾问纳拉亚南将进行会晤。会晤中,双方将就政治解决中印边界问题和维护两国边境地区和平安宁事宜深入交换意见。

马朝旭说,除边界问题外,双方还将就发展中印战略合作伙伴关系及共同关心的国际、地区及全球性问题进行广泛、深入的讨论。

马朝旭说,当前,中印关系发展呈现出良好势头,两国政治互信不断加深,经贸、防务、人文各领域合作全面拓展,在国际事务中保持良好协调与配合。中方期待同印方一道,努力维护

和促进中印关系的良好发展势头,不断增进战略互信,深化互利合作,加强沟通协调,推动两国战略合作伙伴关系持续稳定、健康发展。

马朝旭表示,相信在双方共同努力下,这次会晤一定会为推动两国关系进一步发展发挥积极作用。

据新华社电

双方边界谈判进展缓慢

中印边界长约2000公里,分东、中、西三段,从未划定过边界。目前,双方有争议的地区约12.5万平方公里,主要位于东段藏南地区的“麦克马洪线”附近。

2003年,中印两国同意设立特别代表会晤机制,确立了解决边界问题的“三步走”战略,即先确立解决边界问题的指导原则,然后确立落实指导原则的框架协定,最后在地面上划界立桩。双方经过5轮艰难会谈,于2005年4月温

家宝总理访印期间,达成了《解决边界问题的政治指导原则》,这也是迄今为止,该机制在边界问题上取得的最大进展。但中印双方在一些大的指导原则的具体内涵上分歧仍然严重。

由于印度固执于“承认现状”,双方此后的几轮谈判不但未能缩小分歧,反而陷入了越谈越僵的困境。

长期以来,两国的边境地区一直是保持着和平与安宁的状况。今年6月份,印度所谓的“阿鲁那恰尔邦”向印度的国防部移交了8处前方机场的控制权,印军同时增派两个师约6万人的驻防,根据报道说,在印度宣布向中印的争议地区附近增兵之后,印度在这个地区部署的兵力达到10万,印度有媒体说,这是印度为迎接来自中国挑战的军事升级计划的一部分。

据《世界新闻报》

菲律宾一渡船遇台风倾覆

船上仅有的6名中国乘客获救
据新华社电 菲律宾海岸警卫队6日通报,一艘小型渡船当日在台风引起的大风浪中倾覆,船上仅有的6名中国乘客安全获救。

菲海岸警卫队发言人巴利洛接受新华社记者电话采访时说,载着中国乘客的小型渡船午间驶离菲中部旅游景点海豚湾,当时天气状况不佳。大约两小时后,船只被风浪打翻。6名身穿救生衣的中国乘客被一艘途经该海域的船只救起,并被送回海豚湾港口。目前,他们的身体状况良好。倾覆渡船船员也已脱险。

据菲律宾气象部门消息,日前在菲东部洋面形成的台风“莫拉克”6日午间已进入吕宋岛以北巴士海峡。受台风与西南季风相互影响,菲北部及中部地区部分洋面将出现大风浪,有关部门已发布船只出行风浪警告。

全球扫描

日本广岛举行反战游行

为纪念日本广岛遭原子弹轰炸64周年,以广岛市民为主的日本各地民众手持“废除核武、阻止战争”、“反对修改宪法第九条”等各种标语和横幅,6日在广岛举行大规模反战集会游行。

俄要求格保证不对分离地区动武

俄罗斯外交部新闻发言人涅斯捷连科6日在莫斯科说,俄要求格鲁吉亚在不对南奥塞梯和阿布哈兹动用武力方面作出法律保证。俄格军事冲突爆发一周年之际,格内地与闹独立的阿布哈兹和南奥塞梯行政边界地区局势陡然紧张。

巴基斯坦公交车坠河34人身亡

巴基斯坦一辆公共汽车6日坠入巴控克什米尔地区斯卡都附近水流湍急的印度河中,车上34名乘客身亡,其中27人为休假后返回军营的当地驻军,只有两人逃生。

均据新华社电



在伊拉克首都巴格达,军警和隔离墙密布

离开美军,我们也能保安全

伊拉克将拆除巴格达街道上所有隔离墙

据新华社电 伊拉克内政部人士6日说,伊政府决定将在40天内拆除首都巴格达街道上的所有隔离墙,以显示伊拉克安全部队有能力完全控制城市。

伊拉克官方电视台援引军方发言人阿塔的话说,也证实了所有隔离墙都将被拆除,“没有例外”。

2003年美军占领巴格达后,尤其是2006年伊拉克爆发血腥教派冲突后,巴格达的街道、居民区、市场和各种重要建筑物都被高大的水泥隔离墙所分割、包围,以阻止汽车炸弹等袭击和

武装人员的渗透活动。这些高达3米的隔离墙给巴格达市民的生活和交通等带来极大不便,成了巴格达最主要的战地象征之一。

当地分析人士指出,伊拉克政府此举是为了显示在驻伊美军向伊拉克安全部队移交城镇控制权后,伊政府和安全部队有足够能力控制局面,进一步增强民众的和平信心。

目前,虽然伊拉克总体安全局势趋向好转,但是各种暴力袭击依然不断。7月,有275名伊拉克人死于各种暴力袭击,上千人受伤。

俄下半年试飞第五代战斗机

计划在2020年前更新升级70%机群



米-28N直升机

据新华社电 俄空军司令亚历山大·泽林5日公布俄空军未来发展计划,宣布俄罗斯打算今年下半年开始试飞与印度合作研制的第五代战斗机,希望它能在今后几年内服役。

俄罗斯新闻社援引泽林的话报道,通过大规模采购新机和老飞机实施现代化改装,俄罗斯空军将在2020年前实现机群中70%是新型和现代化的飞机。

除传统飞机外,俄罗斯同时将大力发展无人机。空军将从2011年起开始接收国产无人攻击机。他说,到2025年,无人机可能占空军飞机总数的40%。

图-95MC、图-160、图-22M三种轰炸机将接受大规模现代化改装,今后10年内继续担任俄罗斯空中战略打击力量的中坚。

泽林说,通过安装新型瞄准和导航系统,常规无制导炸弹的命中率将大幅提高,对任何目标的命中精度将在20米之内。

俄罗斯一直在发展第五代战略轰炸机,它既可使用常规武器,也能打核战争。俄罗斯不久还将研制一系列在平流层飞

行的长航时高空侦察机,飞行高度让敌方防空系统鞭长莫及。

作战飞机方面,俄罗斯将在10年里大规模采购苏-27SM、米格-29SMT、苏-35S和米格-35C等现役主力机群的升级版战斗机。

此外,俄罗斯苏霍伊公司正按照2007年10月达成的一份政府间初步协议,与印度斯坦航空公司合作研制第五代多重任务战斗机。

空军的苏-24战斗轰炸机不久将被苏-34取代。

泽林说,空军300架飞机的运输机群中,安-12、安-22和安-26三种飞机近期将退役,让位给新机型。其中,俄罗斯和印度合作研制的一种20吨级运输机有望取代安-26,并在8年内服役。

安-124和其升级版将继续担负战略运输任务。

空军的米-24武装直升机2015年之前将全部被米-28N和卡-52汰换。

泽林说,军方已经开始部署米-28N直升机,年底前至少装备一个中队,而卡-52的测试预计今年可以完成。




河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线: 用心·服务
WIHT HEART · SERVICE

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

特价机票 超值服务 尊贵礼品

郑州 - 上海	310 元起	郑州 - 广州	540 元起
郑州 - 深圳	560 元起	郑州 - 青岛	340 元起
郑州 - 福州	410 元起	郑州 - 长沙	370 元起
郑州 - 香港	1000 元起	郑州 - 东京	1750 元起
郑州 - 墨尔本	3400 元起	郑州 - 新加坡	1500 元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

活动最终解释权: 梅苑航空